KpyroBble

"/



Ha pucyHke nsobpaxeHbl yrnbl. HazoBure Kaxxabin
n3 nsobpaxxeHHbix yrnos. Hanaure cpean HUx
npsimbie U pa3BepHyTbie Yr/bl.
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[MokaXkute 3es5iIeHYyI0 KapTOuKy, eCcqnu
BbiCKa3blBaHME UCTUHHOE, KPACHYIO — eC/in
BbiCKa3biBaHUe JIOXKHOe.

A) Pa3BepHyTbIN Yro/1 B Tpu pa3a 60/ibLLe rnpsiMOro.
b)Ecm ,M=90,1°, T0 M — Tynou.

B) korga 4acbkl nokaseiBaloT 15 yacoB 30 MHUHYT, TO
CTpeJIKu 06pa3syioT rnpsiMOM Yrosi.



3aKOHUYMTE NnpeasioXXeHun:

OcHOoBHas eaMHMUA n3MepeHusa yrjios Ha3biBaeTcs

Ho cywiecTByroT u 60os1ee Menkue eANHULLbI U3MEPEHUS YI/10B.
Hanpumep,

1°:60 =(1/60) ° = 1' - MuHYTa. 3HauuT 1°= .

1':60=(1/60)"' = 1" — cekyHaa. 3HaumTt 1' = -




MarHuTHbIN XenesHsak coaepxunt 70% 4uncroro
XKenes3a, a oCTasibHas YaCTb pyAbl — nycras nopoaa.
YT106bI HArNAAHO N306pa3nTb 3TO MOMOXEHME, HAYEPTUM

Kpyr n 3akpacuM 70% ero nnowaau, a 30% nnoLwaan
OCTaBWM He3aKpalleHHbIMW.

Tak kak B kpyre 180°+ 180°, To ectb 360°, TO Hago
HanTn 30% oT 360°. Ang 3toro genvm 360 Ha 100
4yacTHoe yMHoXaeM Ha 30. [Nony4vaem:

360:100 30 =108.

3HauuT, Ha4oO NpPoOBECTU ABa paanyca noa yrnom 108° um
3aKpaCcuTb YaCTb Kpyra BHe 3TOro yrna.



NMonyuyaem cneayrowimm pMCyHoOK:

Ero Ha3biBaloT



CocTaBuUM KpyroByro gnarpammy
nnowanen oKkeaHoB

Tuxun okeaH MMeeT nnaowaab 179 MH. KM2,
ATNnaHTUYECKMN - 93 MJIH. KM2
NHAUNCKUN — 75 MIH. KM2 U

CeBepHbii J1egoButbin - 13 MAH. KM2

Tak kak 179+ 93+75+13 = 360, TO 1 M/IH. KM2
n3o0bpa)kaeTcs Ha AnarpaMmme o4HUM rpagycoM. 3HauuT, B
kpyre nposoauM paaunycel OA, OB, OC 1 OD ' TakK, uTobbI

L AOB = 179°, £ BOC = 93°,
£ COD = 75°, £ DOA = 13°.



llonyyaeM cnegyroLwyro agnarpammy:

CeBepHbIn NHannckun
JlepoBuTbIN A OoKeaH
OKeaH D

TUxum oxkeaH

AHTUYECKUH
OKeaH



— 3TO0 OAMH

M3 HarnsiaHbix cnoco6os
n3o06paxxeHnss 3aBUCUMOCTH
MeXAay BeJIMYMHaAMM



